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QR-kod till 
vår hemsida

Bussresa till Karlskrona:

Dödsdansen
Medverkande Claes Malmberg, 

Pia Johansson och Mats Blomgren
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KÖP DINA BILJETTER VIA
www.riksteatern.se/karlshamn
Lundins Bokhandel 0454-144 30, Stora Coop 010-7464660

Överblivna biljetter säljs i kassan, på speldagen, 1 timme innan 
föreställningens början.

Ledsagare går gratis. Köp två biljetter så får ledsagaren tillbaka 
pengarna i kassan.

Priser: Se under resp. föreställning.

Picknickföreställning 26 oktober via Nortic och Stadsbiblioteket.

Bli medlem i
Karlshamns 
Riksteaterförening!

Gillar du kultur? Bli medlem!
Medlemskapet ger dig tillgång till rabatter i 
Karlshamns Riksteaterförening men även till 
rabatter på scener över hela landet.

Läs mer på: riksteatern.se/karlshamn
Medlemsavgift: Ordinarie medlem 160 kr/år. 
Familjemedlem samboende med ordinarie medlem 80 kr/år. 
Ungdom under 26 år 50 kr/år.
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Välkommen till hösten 2025! 

Vilken säsong av scenkonstupplevelser vi fick uppleva 
tillsammans under våren! 

Vi i styrelsen vill rikta ett stort tack till dig som väljer att 
vara medlem i Karlshamns Riksteaterförening för att du 
är med och bidrar tillsammans med bidragsgivare och 
sponsorer för att vi ska kunna bibehålla vår position som 
en stor och viktig kulturarrangör av scenkonst.

I vårt program för hösten kan du finna scenkonst som 
teater, musikteater, picknickföreställning, bussresa och 
barnföreställning. Vi hoppas att det ska tilltala dig och 
att du får möta unika scenkonstupplevelser tillsammans 
med andra i vår härliga publik.

Väl mött i foajén!

Styrelsen i Karlshamns Riksteaterförening
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Kom och lyssna på historien om sommarteatrarna på 
Kastellet.

Välkomna till en medlemskväll för medlemmar där vi presente-
rar höstens föreställningar.

Povel Andersson och Johan Jansson berättar  historien om som-
marteatrarna på Kastellet och ger roliga inblickar både i tidigare 
och i årets produktion. Vi får följa med från idé till final.

Dessutom bjuder vi på förtäring och lottar ut fina priser. Ni kan 
också som vanligt välja en av höstens föreställning för halva 
priset! Anmälan till medlemskvällen senast den 7 september på 
telefon 0706-625370 alt. patrik.ohlsson4@gmail.com 
Om du inte är medlem kan du givetvis bli det på medlems- 
kvällen.

Medlemskväll
med Povel Andersson och Johan Jansson

Torsdag 11 september
kl. 19.00
Lokstallarna, Karlshamn

Priser: Fri entré. 
Medverkande: Povel Andersson, Johan Jansson 
och Karlshamns Riksteaterförening
Längd: 2 tim.
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En tidlös psykologisk thriller som håller spänningen 
hela vägen – Efter en roman av Stephen King.

På en avlägsen landsväg råkar den kända författaren Paul Sheldon 
ut för en allvarlig bilolycka. När han vaknar upp befinner han sig i 
ett ensligt hus, där han vårdas av den tidigare sjuksköterskan Annie 
Wilkes. Annie visar sig vara en hängiven beundrare av Paul och 
hans romanserie om Lida Chastain, och till en början visar hon stor 
omsorg om honom. Men snart inser han att något inte står rätt till. 
När Annie förstår att Paul har låtit Lida dö i sin senaste roman, blir 
hon rasande och tvingar honom att skriva en ny där karaktären 
återuppstår. Hennes metoder för att säkerställa att han gör som 
hon vill blir alltmer brutala, och vistelsen i huset utvecklas snabbt 
till en skräckfylld kamp om kontroll när han inser att hans liv vilar i 
den alltmer oberäkneliga Annies händer.

Stephen Kings kultklassiker från 1987 har både filmatiserats och 
dramatiserats och är en ständig referenspunkt inom populärkultur 
och skräckgenren. Nu återvänder Lida till scenen i en ny svensk 
dramatisering med Samuel Fröler och Maria Kulle i rollerna.

Lida
Riksteatern
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DRAMA/TEATER

Söndag 21 september  kl. 19.00
Stadsteatern, Karlshamn

Priser: vuxna 250 kr, scenpass 200 kr. Senior 220 kr, 
scenpass 170 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr.
Medverkande: Samuel Fröler, Maria Kulle och Peter Järn. 
Speltid: 2 tim. 20 min. inkl. paus. Kaffeservering i pausen.

Foto: Mats Bäcker

FILMKLIPP

https://vimeo.com/1012307165/903013f1d5
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En lekfull pjäs om olikheter, besvärliga vänner och kluriga 
relationer.

På en bortglömd plats bor några udda figurer, Ensamvargen, Kelgrisen, 
Mallgrodan och Ruggugglan.

Där finns också hon som drömmer om att bygga något enastående, 
udda och fantastiskt av skrot som ingen tidigare har sett, något annor-
lunda. – Kommer hon att lyckats?

Det stora annorlunda är en lekfull pjäs om olikheter, besvärliga vänner 
och kluriga relationer. Denna teaterpjäs för 3–6-åringar är en berättelse 
som vill låta alla få plats utan att behöva passa in. En musikalisk och po-
etisk resa in i kärnan av det stora, svåra och underbara som är vänskap.

KULTURNATTEN 4/10
Karlshamns Riksteaterförening finns i Citygallerian bland många andra ideella 

föreningar och informerar om vår verksamhet. Kom in och träffa oss i styrelsen i 

vår monter mellan kl. 17–22 och ta ett ex av vår höstfolder och delta i vår tävling 

att vinna 2 biljetter till Eddie/Errol i Svängsta den 6 nov.

Det stora 
annorlunda
Dockteaterbyrån

DOCKTEATER/ 
KULTURNATT

Lördag 4 oktober  kl. 15.00
Folkets Hus, B-salen, Karlshamn

Gratisbiljetter kan hämtas på barnavdelningen på Stadsbiblioteket 
fr.o.m. torsdagen den 2 oktober klockan 10.00. Först till kvarn! 
Inga gratisbiljetter läggs undan eller kan lämnas tillbaka. 
Överblivna gratisbiljetter i Folkets Hus från klockan 14.00
Medverkande: Anna Thorén
Speltid: 30 minuter. För barn mellan 3–6 år.

Foto: Dockteaterbyrån

FILMKLIPP

https://www.youtube.com/watch?v=5AJp0hEbdHU
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För femton år sen försvann den fruktade gangsterledaren Vakt-
mästarens främste hitman Revisorn spårlöst med en vagnslast 
guld. Efter år av sökande har Vaktmästaren nu fått reda på var 
Revisorn befinner sig... I Rio, Rio de Janeiro.

Den unga gangstern Sonny får i uppdrag att åka till Rio för att hämta 
hem både guldet och Revisorns huvud. Sonny, som en gång i tiden 
hade Revisorn som fadersfigur, kan inte ens i sina sjukaste fantasier 
föreställa sig vad som väntar i Rio....

Revisorn i Rio är en humoristisk pjäs som med hjälp av noirfilmens 
stilgrepp utforskar den nutida mansrollen och dess begränsningar.

Revisorn i Rio
Kalle Westerdahl Produktion

TEATER

Lördag 11 oktober kl. 19.00
Lokstallarna, Karlshamn

Priser: vuxna 200 kr, scenpass 150 kr. 
Ungdom t.o.m. 20 år 70 kr 
Medverkande: Martin Preisler och Kalle Westerdahl. 
Speltid: 1 tim. Ingen paus.

11Foto: Aksel Örn Ekblom

INFO

https://www.riksteatern.se/forestallningar/revisorn-i-rio/
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Jojje Wadenius blandar berättelser och musik från sitt liv.

Legendariske Jojje Wadenius blandar 
personliga berättelser och musik från sitt liv. 
Med avstamp i en dysfunktionell barndom 
delar Jojje med sig av mötet med den stora 
kärleken Brit, sorgen efter att ha förlorat henne och hur musiken 
hjälpt honom att gå vidare.

 Vi får höra anekdoter från samarbeten med svenska och internatio-
nella storheter som Cornelis, Made in Sweden, Blood Sweat & Tears, 
Saturday Night Live Band, Steely Dan, Cleo bandet och många flera. 
Det blir också ett antal nyskrivna låtar och en och annan barnvisa!

Konserten ges som en picknickkonsert – det vill säga – var och en tar 
med det den vill äta och dricka. Endast tillåtet att äta vid bord.

Kaffeservering i pausen. Förboka till pausen innan föreställningens 
början. Kom till uppdukat bord. Stöd Waldorfskolan.

Jojje Wadenius -
Livet är mer än bara musik

MUSIK/

13Foto:  Carl Størmer

Söndag 26 oktober  kl. 19.00
Lokstallarna, Karlshamn
För de med picknickkorg öppnas dörrarna kl. 18.00.

Biljetter: nortic.se och Stadsbiblioteket.
Priser: 250 kr. 
Medlemmar i arrangerade föreningarna 200 kr. 
Barn och ungdom gratis (ej biljett, plats på läktaren i mån av plats)
Medverkande: Jojje Wadenius och Lotta Hasselquist Nilsson. 
Speltid: 2 tim. inkl. 20 min paus.
Arrangörer: Karlshamns Riksteaterförening, Pro Musica, 
 Jazzföreningen Munthe och Bibliotek & Kultur.

FILMKLIPP

https://www.youtube.com/watch?v=R-haC8lKnMQ&start_radio=1
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Hösten 2025 tar könsrockens frontfigur plats i teatersalong-
erna. Regionteatern Blekinge Kronoberg presenterar en inte 
helt bekväm berättelse om en av landets mest kända artister: 
kompositören, musikern och sångaren Eddie Meduza.

Ett konstnärskap som var lika provocerande som fascinerande och 
en obestridlig del av den svenska musikhistorien.

Sommaren 1982. I folkparkerna slår Eddie Meduza ner som en 
bomb. Publiken vallfärdar för att höra honom sjunga om punk-
jävlar, Volvo och mera brännvin. Meduzas texter retar gallfeber på 
etablissemanget och samhällets stöttepelare predikar upprört om 
moralens förfall, kvinnoförtryck och osunt leverne. Tidningarna 
vägrar att skriva om honom. Sveriges Radio bojkottar honom. Men 
inget kan stoppa Eddie Meduza.

20 år senare är de skrålande publikhaven långt borta. Errol Norstedt 
sitter djupt nedsjunken hemma i soffan i Torahult, utfattig och jagad 
av kronofogden. Hans hjärta är på väg att ge upp. Ur 
mörkret dyker gestalter från det förflutna upp. Det 
är dags att göra upp räkningen med barndomens 
plågoandar.

Eddie/Errol
Regionteatern Blekinge Kronoberg

MUSIKTEATER

Torsdag 6 november  kl. 19.00
Svängsta medborgarhus, Svängsta
För de med picknickkorg öppnas dörrarna kl. 18.00.

Priser: vuxna 250 kr, scenpass 200 kr. Senior 220 kr, 
scenpass 170 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr.
Medverkande: Björn Johansson Boklund, Saskia Husberg, 
Bertram Heribertson och Fanny Guttormsson 
Speltid: 2 tim. inkl. 20 min. paus. Kaffeservering i pausen.

Foto: Robert Löfgren

Föreställningen ges som en picknick. Det vill säga 

att var och en tar med det de vill äta och dricka. 

Endast tillåtet att äta vid bord. Insläpp från 

kl 18.00. Ej tvunget att äta. 
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FILMKLIPP

https://www.facebook.com/reel/1273346837778124
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Bussresa:
Dödsdansen
Riksteatern

DRAMA/TEATER

Torsdag 27 november  kl. 19.00
Konserthusteatern, Karlskrona

Priser: 500 kr inkl bussresa och biljett till föreställningen.  
Läs mer på www.riksteatern.se/karlshamn
Anmälan senast 20 november till Folke Dahlrot 
telefon 0768-03 10 51 alt. f.dahlrot@gmail.com
Medverkande: Claes Malmberg, Pia Johansson och 
Mats Blomgren 
Speltid: 2 tim inkl. 20 min paus

Strindbergs klassiska relationsdrama i skärgårdsmiljö 

Claes Malmberg, Pia Johansson och Mats Blomgren i Strindbergs 
klassiska relationsdrama. Regisserar gör Nora Nilsson.

I tjugofem långa år har de äkta makarna Edgar (Claes Malmberg) 
och Alice (Pia Johansson) levt på en isolerad ö i skärgården. 
Han, en artillerikapten, och hon, en före detta skådespelerska.

Äktenskapet är sedan många år helt bottenfruset och sorgen är 
stor över den framtid som inte blev. Giftiga repliker flyger fram 
mellan dem.

Lagom till silverbröllopet kommer kusinen Kurt (Mats Blomgren) på 
besök från Amerika, och plötsligt finns en möjlighet att bryta upp 
och gå vidare till något nytt. Kärlekshatet virvlar upp till ytan och 
snart står paret inför ett val – att klippa bojorna, eller bli kvar i deras 
gemensamma fängelse.

Foto: Sören Vilks

INFO

https://www.riksteatern.se/forestallningar/dodsdansen/
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En konsert med en twist på fritt tolkade låtar och 
texter av Bob Dylan. 

Möt mig imorgon är en konsert med en twist. Alla låtar är länkade 
och sammanflätade med korta scener baserade på berättelser (och 
lögner) om Bob Dylans liv och verk. Det är en surrealistisk, stilistisk 
och Dylanistisk färd där Jokern och Tjuven möts för första gången, 
och de inser snart att de har någon form av koppling. Konflikten 
mellan karaktärerna har en stark I väntan på Godot-känsla och 
väcker förvirring, igenkänning och en gemenskap med publiken. 
Föreställningen berör ämnen som vänskap, drömmar, kärlek och 
krig. Ämnen som, onekligen, är lika tidlösa och ständigt relevanta 
som de sånger och texter Bob Dylan skrev för över 50 år sedan.

Möt mig imorgon är en dialog, fri från rim, reson och kronologi; så 
som många av Bob Dylans verk. Det är en föreställning där poesin 
och musiken står i rampljuset, samtidigt som en djup vänskap 
växer fram. 

Möt mig imorgon –
Lögner och berättelser om Bob Dylan
Fajardo Productions

MUSIK

Lördag 29 november  kl. 19.00
Lokstallarna, Karlshamn

Priser: vuxna 200 kr, scenpass 150 kr. 
Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr.
Medverkande: Melker Nilsson och Robin Fajardo  
Speltid: 1 tim. Ej paus.
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https://www.youtube.com/watch?v=efXQeNTWCIM
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Vi samarbetar med

Följ oss på sociala medier

Tack till våra sponsorer 
och bidragsgivare:

Vi samarbetar med Jazzföreningen Munthe och Pro Musica
För info om deras höstföreställningar se respektive hemsida:
 www.munthejazz.com och www.promusicakarlshamn.com

Mer scenkonst 
i Blekinge!
Läs mer om de andra riksteater- 
föreningarnas föreställningar 
i Blekinge via:

www.riksteatern.se/karlskrona
www.riksteatern.se/ronneby
www.riksteatern.se/solvesborg
www.riksteatern.se/olofstrom

Lokal medlemsförmån:

10 % rabatt
Antikvariat Bode erbjuder alla 

medlemmar i Karlshamns 
Riksteaterförening 10 % rabatt.

Erbjudandet gäller mot uppvisande 
av giltigt Scenpass.

Antikvariat
Bode
Carlshamn
 Ronnebygatan 15

Sponsorer 2013Sponsorer 2013Sponsorer 2013Sponsorer 2013

MÄKLARHUSET

PORT HOTEL
-Centralt Carlshamn-

Sveriges lokala tryckeri

Tack för att ni sponsrar 
vår förening!


